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  Separatrici di sassi     

Separadora de piedras 
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Séparatrice de pierres 
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Dati tecnici       Datos técnicos      Technical data    Données 

techniques 

 SP 1000 SP 2000 SP 5000 

Lunghezza – Largueza – Length –- Longueur mm 4.400 1.800 3.500 

Altezza – Altura – Height - Hauteur mm 2.450 4.200 5.500 

Larghezza – Anchura – Width – Largeur mm 1.800 1.600 2.000 

Peso – Peso – Weight – Poids Kg 850 800 2.000 

 

Assorbimento totale energía elettrica  

Absorción total energía eléctrica  

Total electrical energy absorption  

Absorption totale énergie électrique 

kW 

2,5 

Monofase o trifase 

Monofasico o trifásico 

Single-phase or 3 

phase 

Monophasé ou 

triphasé 

4 

Trifase 

Trifásico 

Three-phase 

Triphasé 

 

9,0 

Trifase 

Trifásico 

Three-phase 

Triphasé 

 

Capacità lavorativa – Capacidad de trabajo – Working 

capacity  Capacité de travail 
Kg/h 1.000 4.000 8.000 

Numero dischi – Número discos – Disks number – 

Numéro disques 
n° 2 4 10 

Accessori  

 Accesorios 

Accessories  

Accessoires 

 

INCLUSO Nastro 

trasportatore 

Cinta Trasportadora 

INCLUIDA 

Conveyor belt 

INCLUDED 

Tapis convoyeur 

INCLUS 

A RICHIESTA Crivello rotativo singolo 

o doppio 

EN PEDIDO Criba rotatoria individual 

o doble 

ON DEMAND single or double rotating 

sieve 

EN DEMANDE crible rotatif simple ou 

double 

 


